

## **E L Ő T E R J E S Z T É S**

### **a Képviselő-testület 2014. december 11-i nyilvános ülésére**

**Tárgy:** Beszámoló a hulladékkezelési közszolgáltatásról

Előterjesztő: Lehota Vilmos polgármester

Előkészítő: Kósa Erzsébet Anikó jegyző

Iktatószám: 1330-3/2014.

#### **Tisztelt Képviselő-testület!**

A 2014. évi munkatervet a Képviselő-testület a 302/2013. (XII. 12.) határozatával fogadta el. A munkaterv a decemberi ülés tárgysorozatában határozza meg a hulladékkezelési közszolgáltatási beszámoló megvitatását. A közszolgáltató kérésünkre az előterjesztéshez csatolt beszámolót bocsátotta a Képviselő-testület rendelkezésére.

Gomba Község Önkormányzata 2013. december 23-án kötött Gomba Község közigazgatási területére vonatkozóan a települési szilárd hulladék gyűjtésére és szállítására hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést a pilisi székhelyű Gerje-Forrás Nonprofit Kft-vel. A szerződést Felek 1 éves határozott időtartamra kötötték azzal, hogy a szolgáltatás megkezdése 2014. január 1. napja.

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht) 90. §-a írja elő, hogy *„Az e törvény szerinti hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést a települési önkormányzat a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási engedéllyel és az OHÜ által kiállított minősítő okirattal rendelkező gazdálkodó szervezettel legkésőbb 2014. július 1-ig megkötí. Hulladékgazdálkodási közszolgáltatást 2014. július 1-jétől csak az a nonprofit gazdasági társaság végezhet, amely hulladékgazdálkodási közszolgáltatási engedéllyel és az OHÜ által kiállított minősítő okirattal rendelkezik, valamint a települési önkormányzattal – az e törvény hatálybalépését követően és az OHÜ által kiállított minősítő okirat birtokában – hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést kötött.”*

A határozott időre kötött közszolgáltatási szerződés meghosszabbításának lehetőségét a hivatkozott törvényi előírás figyelembe vételével kell vizsgálni. A felülvizsgálat és a közszolgáltatóval történő egyeztetés az előterjesztés készítésének időpontjában folyamatban van. A szerződés meghosszabbítására vonatkozó javaslat előkészítése során figyelemmel kell lenni a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény előírásaira is. A közbeszerzési szabályok alkalmazásához támpontot ad a 2013. decemberében önkormányzatunk által kért, jelen előterjesztés mellékleteként is csatolt közbeszerzési szakértői vélemény.

A szerződés meghosszabbítására vonatkozó döntés során figyelembe kell venni az előterjesztés mellékleteként csatolt

- az Országos Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Főfelügyelőség által 14/9421-5/2013 iktatószám alatt kiadott - 2018. december 20. napjáig hatályos - hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenység végzésére vonatkozó engedélyt,
- az Országos Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Főfelügyelőség által 14/08801-5/2013 iktatószám alatt kiadott - 2018. december 10. napjáig hatályos - hulladékgazdálkodási engedélyt, valamint
- az OHÜ Országos Hulladékgazdálkodási Ügynökség Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2014. május 28-án kelt, 3024-5/2014. ügyiratszám és A-183/2014 okirat sorszáma alatt kiadott - a döntés közzétételétől számított 12. hónap utolsó napjáig hatályos - hulladékgazdálkodási közszolgáltatás minősítő okiratát, továbbá
- azt a tényt, hogy a Gerje-Forrás Természetvédelmi, Környezetvédő Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság az Országos Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főfelügyelőség honlapján elérhető hulladékgazdálkodási közszolgáltatási engedéllyel rendelkezők nyilvántartásában az előterjesztés mellékleteként megküldött adatokkal szerepel.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalni, észrevételeivel, javaslataival kiegészíteni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Gomba, 2014. december 5.

Tisztelettel:

Lehota Vilmos sk.  
polgármester

### **Határozati javaslat**

...../2014. (XII. 11.) Képviselő-testületi határozat

Gomba Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megvitatta a hulladékkezelési közszolgáltatásról szóló beszámolót és az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület a Gerje-Forrás Kft. hulladékkezelési közszolgáltatásra vonatkozó beszámolóját elfogadta.
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy döntéséről a közszolgáltatót tájékoztassa.

Határidő: 2014. december 31.

Felelős: Lehota Vilmos polgármester